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ltens de Matematica A - 10° Ano de Escolaridade

Solucobes

1.1. a(2)=68
1.2. D,=1]0,10]
1.3. a(x) = 22+(10 — )% = 222 — 20z + 100

14. a@)=al2)2=2 V =38

Ser=2, temseAP=2 eBP=8 e, se=8 ,temsP =8 D& =2 entdp, cada
quadrado que se obtém paga= 2 € geometricamergbdgum dos quadrados que se obtém para

r=28
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2.1.2. Dy=10,28] D} =[0,600]
2.1.3. f(2) =200 As9 horas e 2 minutos, o Rui estava a 200 metamsga

2.1.4. Aequacdof(t) = 600 traduz o seguinte problema:

«Qual foi o intervalo de tempo (contado em minatpds as 9 horas) durante o qual o Rui permaneceu

no café?»

C.S. = [6,16]

2.1.5. C.5. = {4,20}
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2.2.1.

2.2.2.

3.1.

3.2.

4.1.1.

4.1.2.

4.1.3.

4.1.4.

4.1.5.

A
600
W,
500
\[1f |
400 /
Y
300
A
200
im0
100
[T
4 8 12 16 20 24 28=

A equacdof(t) = g(t) traduz o seguinte problema:

«Quais foram os instantes (contados em minutos ap8shoras) em que o Rui esteve a igual distancia
de casa e do café?»

C.5.={3,22}

As funcbesf e podem estar representadas @@ @h¢

A opcdo A ndo é a opcdo correcta porque, no itestaitial, a distdncia percorrida pela Rita é Igua
a 0 e, nesta opgao, tem-$é0) > 0

A opcédo B ndo é a opcao correcta porque as du@ms percorreram distancias iguais e, portanto, o
contradominio da funcéof tem que ser igual adradaminio da fungcdog . Nesta opcdo, o
contradominio def  esta estritamente contido miradominio deg

A opcao D ndo é a opcao correcta porque a rapegs® grafica def  devia conter a origem do
referencial, o que ndo acontece.

8km

v(1) representa o volume de agua no depdsitodem 1 minuto depois de comegar o enchimento.

v(t) representa o volume de agua no depdsitodem t minutos depois de comecgar o enchimento.
D, = [0, 300]

D, =[0,15]

Representa, em minutos, o tempo necessario panarecampletamente o depdsito.

v(t) = 20t
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4.1.6.

4.1.7.

4.2.1.

4.2.2.

5.1.

5.2.

5.3.1.
5.3.2.
5.3.3.

5.3.4.

6.1.

6.3.

7.1.

7.3.1.

7.3.4.

7.3.7.

300
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D, =[0,15] D, =[0,12]

Representa o caudal da torneira, ém?

4.1.8. h(t) =08t

por minuto.

Representa a area da base do depositajeh

z |y(valorreal) |y=1186—146x | |y—y( valorrea

2,00 8,9 8,94 0,04

2,50 8,3 8,21 0,09

3,00 74 748 0,08

3,50 6,9 6,75 0,15

4,00 5,9 6,02 0,12

4,50 5,3 5,29 0,01

5,00 4,6 4,56 0,04
y € avariavel dependenteze € a variavel indimpea.
8,5 toneladas.
2,64 euros.
z=1000:(11 86 — 1 46z)
O prego deve set 06  euros pgr
a(5) =15 6.2. D,=[06] D, =1]0,24]

_ (8=z)(6—x)  2>—142+48

alz) = 2 - 2
Dy =D, =[-6,6] 7.2. Dy =[-1,3 D, =[-2,0]
{-2} 7.3.2.{} 7.3.3.{-33}
1, 6] 7.3.5.[-6,0] 7.3.6.{0}
[—6, —3[U]3,6] 7.3.8. {03} 7.3.9.[-6,0[U]3,6]
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